

# 桂林日报·宜谷粮油·社区服务直通车

## 暨“彰泰物业友邻季 美好向邻而生”活动走进城市1号



▲桂林大剧院艺术培训中心的孩子们表演的《巾帼颂》



▲女子组  
宜谷粮油耐力  
大比拼游戏  
领奖

6月17日，傍晚六点，凉风习习，临桂区彰泰城市1号及彰泰公园1号的小区业主纷纷走出家门，参加在彰泰城市1号举办的第二期桂林日报·宜谷粮油·社区服务直通车暨“彰泰物业友邻季 美好向邻而生”主题活动中。本次活动增进了小区业主之间的情感交流，丰富他们的业余生活，也营造了和谐稳定的社区环境。

### 业主与物业互动的舞台

动感的音乐，绚丽的灯光，开场由彰泰物业的铁军们带来了《彰泰物业军体拳》，一招一式，飒爽威武，有这样一支铁军队伍的守护，相信彰泰的业主们十分有安全感。而彰泰城市1号业主也以唱歌跳舞的方式表演了《我爱我的祖国》《福门开好运来》《梨花颂》《蓝之韵》《山歌好比春江水》等节目，抒发家国情怀。

此外，桂林大剧院艺术培训中心、广西阿比克体育健身服务有限公司、优贝尔蒙特梭利幼儿园、聚武搏击健身俱乐部、桂林市舞者之家艺术培训学校、崇文社区春阳文化艺术团等团体也为在场观众献上了《巾帼颂》《尊巴》《一梦敦煌》《立足当下，吾当自强》《红色记忆》《夜上海》《我们是鲜花》等一系列精彩的表演。

### 商家倾情赞助，消费者得实惠

演出间隙还特别设置了25分钟一次的抽奖环节，业主凭票每户一张参与。参展商家赞助的奖品丰富且实用性高，例如：开力厨房电器赞助的价值298



▲国民村镇银行惠民社区服务点

### ▼人气火爆的活动现场



## 彰泰城市1号&彰泰公园1号开展“美好向邻而生”友邻季主题活动

6月17日晚，彰泰物业携手桂林日报社一同开展了“文明进社区 树立新风尚”社区直通车暨彰泰物业友邻季“美好向邻而生”主题活动。活动现场热闹非凡，彰泰业主们在舞台上一展风采，在自家门口既享受了服务，也获得了欢乐。

彰泰城市1号的业主刘姐在表演活动后说道：“这次活动给我们业主搭建了一

个平台来展现自己的精神面貌、展示自己的风采，大家都很高兴！我们表演队的队员平均年龄虽然达到了66岁，但我们在彰泰城市1号，生活却是十分的多姿多彩。”

刘姐还说到，彰泰物业可以说是业主们的家长，所有的工作人员对业主都是非常热情：“物业对我们业主几乎是有求

必应，业主有什么问题给小区物业打个电话，不管有什么样的困难，物业的工作人员都立马就到，实实在在为我们业主解决了很多问题，我们全体业主都对彰泰物业表示非常的感谢。”

彰泰物业多年来始终坚持“生活因我们而美好，业主因我们而幸福”的使命，致力于为业主们打造丰富多彩的缤纷生

活，用十分的努力换取业主们五分的满意。未来，彰泰物业将不断贯彻“六心十好”的服务标准以及新“七泰”服务体系，为业主提供高品质、多元化的服务，陪伴业主一同迈向美好生活。

（石净嘉）

## 鄞州银行党委书记、董事长王军辉一行莅临桂林国民村镇银行调研指导

6月14日，桂林国民村镇银行的发起行鄞州银行党委书记、董事长王军辉，村镇银行管理部总经理周波军莅临桂林国民村镇银行调研指导。桂林国民村镇银行班子成员、4个部门及8个支行负责人参加了调研座谈会。

会上，王军辉董事长认真听取了桂林国民村镇银行高层、部门及支行负责人的工作汇报，详细了解了银行特色产品、支行所在区域的市场定位、发展目标、年度工作目标完成情况等。王董事长对桂林国民村镇银行近年来所取得的成绩表示肯定，并赞扬了该行员工是一支战斗力强的队伍。他强调，银行要发展，须将风险控制好，发放的贷款要具有安全性、合规性、流动性、效益性。

王董事长指出了该行下一步的前进方向和工作目标：一是要继续保持饱满的精

气神，做老百姓满意的银行；二是摸清家底，梳理主线，做好发展规划并落实执行；三是以客户需求为导向，找准市场定位、确定目标，做“专卖店”及服务社区的银行。最后，王董事长表示非常看好桂林国民村镇银行的发展前景，当前面临的困难既是挑战，也是机遇，只要大家共同努力，未来可期，前途一片光明！

桂林国民村镇银行董事长洪皓辉表示：桂林国民村镇银行有信心在发起行的带领下，全力以赴，合规经营，牢固树立业务发展信心，奋力续写业务新篇章。

此次调研指导对桂林国民村镇银行的发展有着重大的意义，为该行今后的发展注入了一针强心剂。发起行强有力的支持，将助推桂林国民村镇银行在“服务区域、服务小微、服务三农”的发展道路上阔步前行！

（李旋 文/摄）



▲鄞州银行党委书记、董事长王军辉一行莅临桂林国民村镇银行

元的炒锅、电水壶、水杯，星艺装饰赞助的雨伞，中国太平保险赞助保额为3000元的旅游保险和精品餐具套装，中国移动赞助的惠民礼包包含有2G流量、高考生100元中国人寿平安险和89元高考志愿填报辅导账号……众多的奖品既是给在场观众的生活福利，又是为他们送上的端午节礼物。

福利更不止于此，台下的展位上，开力厨房电器现场高折扣促销并有样机供大家试用；星艺装饰公司现场提供装修咨询；中国移动展有众多知名手机厂商的内购会。宜谷粮油是本次活动的总冠名公司，也为市民献上了实实在在的优惠，如原价120元/桶现场惊爆价80元/桶的5L装宜谷龙脊醇香茶籽食用植物油和油。

### 老少同乐，趣味游戏乐翻天

文艺表演有声有色，趣味游戏也是妙趣横生，只要参加游戏就有奖，因此参与者积极踊跃。在宜谷粮油耐力大比拼、宜谷养搬回家等游戏中，参赛选手配合默契，使出浑身解数，把台下的观众逗得是连连发笑。

台上火爆，台下也精彩，在桂林国民村镇银行设置的游戏展位上，市民自觉有序地排起了长龙，争相体验“投箭入壶”和趣味套圈两个游戏，看似简单地将箭或是圆圈投中目标物，实际上要做到瞄准、出手、命中一气呵成也并不容易，过程中充满了紧张与刺激。只要成功，就可以获得抽纸、粽子等小礼品。

### 医疗专家为居民送健康

本次活动邀请了桂林医学院第二附属医院的医疗专家到现场为居民义诊，吸引了社区广大居民的积极参与，向医生咨询多种疾病的防治知识。美容外科主任李雄，健康管理中心副主任医师马海燕，盆底医学中心负责人、产科后备学科带头人唐桂艳等专家耐心地就居民提出的问题进行了答疑解惑，并对伤口救治、产后康复、慢病管理等知识进行了宣讲。活动现场，医务人员还提供了免费血压测量等检测项目。

（胡晓诗/文 覃春宏/摄）

桂林日报社社区服务直通车活动火爆招商：

13387736505

### 临桂区：

## 文明进社区 树立新风尚



▲近日，临桂区环湖社区开展“珍爱生命 防范溺水”安全教育观影宣教活动。

临桂区文明办依托新时代文明实践中心（所、站）不断推进社区文明建设，立足社区实际和居民需求，开展一批灵活多样、便民利民、居民认同度高的志愿服务活动，为社区居民提供“菜单式”志愿服务，满足社区居民多样化、个性化的服务需求，2023年以来文明进社区活动累计达210多次。

临桂区直机关单位与26个社区进行结对，广大党员干部积极主动到结对社区报到，他们走进社区服务群众，结合传统节假日、每月主题、创城宣传、自身业务和社区需求开展活动。如近期天气逐渐炎热，便在社区开展防溺水安全意识宣传；6月禁毒宣传月开展禁毒宣传进社区活动；端午节开展“我们的节日”传承和弘扬传统文化；常态化邀请医护人员到活动现场进行义诊，提供“家门口”优质医疗服务；为群众提供安全知识、老年人防诈骗知识宣传以及义务理发等惠民服务，用一个个善举诠释着“奉献、有爱、互助、进步”的志愿服务精神，努力促进全民素质提升，推动我市文明城市创建。

（张芳琴 文/摄）

## 立足科技创新 确保食品安全

——宜谷农业，以科技创新促发展，

### 做小特专精行业践行者

桂林宜谷农业有限公司是一家集种植及加工销售为一体的现代农业企业，公司立足于现代数字化农业技术，采用先进的溯源体系及现代农产品加工技术，生产生态米油菜系列，打造“宜谷”“优标”“漓江源”三大生活品牌，组建新模式配送网络，将生产的三大品牌的米油菜送到学校、机关、事业单位及居民家中。

公司与哈工大研究所结成战略同盟，采用哈工大研究院的高新技术与设备，实行“三次清洗，三次消残”确保产品无农残，可溯源。

公司响应国家“乡村振兴”号召，利用“一村一品”模式，采用“公司+农户”的方法，打造三大种植基地，从而提高农民收入，确保生态化种植。

公司的使命：“不忘初心 供生态食材 做良心企业”。

公司的优势：1. 拥有6项大米果蔬农残检测国家专利；2. 与哈工大聚能强强联合，引进水原子除农残全自动生产线；3. 自有基地加公司与农户紧密联合模式，促乡村振兴；4. 三次清洗三次除残；5. 从田间到餐桌可溯源全程监控。